

济南位列2014中国幸福城市第十

“人好”“安全”为幸福泉城加分

近日,权威机构公布了2014中国幸福城市排行榜。济南位列第十,北上广并未入榜。提起居住在济南的幸福感,不少市民第一反应是“人好”“安全”。

文/本报见习记者 范佳 片/本报记者 翟恒水

幸福城市排行,济南位列第十

近日,央视财经频道《经济生活大调查》中,公布了2014年中国最具幸福感城市排行榜。前十名依次为:哈尔滨、南京、惠州、杭州、青岛、宁波、烟台、信阳、成都、济南。山东共有三座城市入围。

据了解,城市幸福感是指城市市民主体对所在城市的认同感、归属感、安定感、满足感,以及外界人群的向往度、赞誉度。其特

征是:市民普遍感到城市宜居宜业,地域文化独特,空间舒适美丽,生活质量良好,生态环境优化,社会文明安全,社会福利及保障水平较高。

《GN中国幸福城市评价指标体系》是由包括满足感指数,生活质量指数,生态环境指数,社会文明指数,经济福利指数在内的5项一级指标,21项二级指标,47项三级指标组成。

提起济南,大家都说“人好”

听说济南入围幸福城市前十的消息,不少市民表示高兴自豪。提起济南的动人之处,“人好”是不约而同的回答。

“济南最让人觉得幸福的地方就是民风淳朴啊!”在杭州读研的小景感叹道。虽然在南方求学多年,她依然心系着故乡的风土人情,连期末作业都选择济南方言的课题来做。

“济南人低调朴实,而且治安是杠杠的,外出永远不会觉得有危险,还曾经入选过十佳和谐城市呢。”土生土长的济南姑娘小丁说,尤其是济南的公交车司机师傅给她印象很深。

小丁家住在大西边,每天要乘坐公交车到高新区上班。“有时

遇到堵车,车上人又挤的情况,乘客难免烦躁焦虑。这时司机师傅便和乘客唠家常,言语交往间拉近了大家的距离,时间也过得很快。心情一下子变得特别美丽。”小丁说。

市民王女士也赞扬济南是一座温暖的城市。她经常看新闻,常被这个城市各个角落正能量的故事所感动:“咱济南人真是一方有难,八方支援。谁家孩子得病了,大家知道了,纷纷捐献爱心。流浪汉在冬日的寒风中,路过的市民看到了,就为他递上热饭。咱济南还给环卫工提供免费早餐,又交养老保险,解决住房问题。还提供了廉租房公租房,这座城市多有包容感。多好!”

济南的美“没有距离感”

“济南有山有水,这些山水给人感觉日常亲民。没有皇家贵族气给人的距离感,而像自家后花园一样亲切可爱。”小丁说,夏天小伙子们可以光着膀子喝扎啤,老人们可以搬个马扎坐在水边儿钓鱼,这种生活多自在。

小丁经常去英雄山爬山,每个清晨那里都是欢乐的海洋,老人们写字、跳舞、踢毽子……“随处可见的自在欢乐的氛围真感染人!而且大明湖新区免费开放,图

书馆博物馆都免费,有很多休闲娱乐陶冶情操的好地方。”

小景最爱逛护城河,每到冬天,水上面氤氲冒着白气,向下看还能看到青青的水草。

“走遍全国很多地方,还是济南的水最好喝啊。”爱好旅游的范先生说,每次出游回到济南,都感叹还是自己的城市好。尤其是近几年来,济南的城市环境有了很大提高,主要干道没有死角,街道又新又干净。



每天喝着甘甜的泉水,幸福滋润。



清澈的护城河边读书看报,幸福悠闲。



河边小广场上休闲健身,幸福健康。

专家观点

入围幸福城市 济南实至名归

山东大学社会学教授王忠武在《影响人生幸福快乐的“新三个世界理论”》中提出,除了身体外,人的生活世界、工作世界、精神世界都对人的幸福起到重要的影响作用。其中生活世界包括家庭、消费、休闲、环境;工作世界包括收入、成就、关系、压力;精神世界包括人格、知识、目标、信仰。

“济南的民生做得不错。”王忠武说,济南逐渐实现了多个民生目标,使老有所养,病有所医。基础设施也在不断改善,市民的整体收入地位都比较高。

“经济收入是影响幸福感的重要指标。除了绝对收入外,还有相对收入。”王忠武说,济南的贫富差距相对北上广来说,没有那么大,人与人之间不公平的不满感相对较少。

王忠武说,而北上广贫富差距大,房价高,流动人口更多。外来人口,尤其是农民工等弱势群体是不公平感受较强的群体,这类群体越多,城市整体的幸福感就有可能被拉低。济南一方面外来人口不及北上广多,另一方面面对这类群体的保障较好,如解决了外来务工人员子女的上学问题等。对弱势群体保障好了,让他们更好地融入到城市中,极端人群就少,社会就更加安定。

王忠武对榜单结果表示满意。他告诉记者,他有位研究生,毕业后也被济南这座城市吸引,留了下来。

“济南没北上广压力那么大,节奏那么快。”今年刚毕业的山东大学文学院硕士小王也表示,济南虽然城市不特别大,但东西都能买到。交通四通八达,最远的地方,公交车一两个小时就能到达。而且各种基础设施都全,啥也不缺。最吸引人的就是这种小幸福小安逸小舒适。而在北上广这样的大城市打拼,感觉很累很渺小,缺乏主动权、存在感和安全感。

庆元旦:550元淡干海参带回家!

烟台西海岸水产推出元旦尽孝心特价海参优惠活动

海参乃八珍之首,作为中国传统美食,可谓历史悠久,早在汉朝时期就有关于吃海参的记载,时至今日,海参已经是国人营养进补的首选,恰逢2014年元旦来临之际,西海岸水产食品有限公司,为祝贺新年到来,特拿出100斤特价海参,来回馈泉城市民,每斤100头左右的纯淡干野生海参仅售550元。

十五年老牌水产,良心保证



西海岸水产食品有限公司,是土生土长的烟台海参加工企业,在烟台海参领域里有十几年的历史了,是通过国家食品药品监督管理局QS认证的企业(认证号:QS370622011400)公司地址就在烟台市芝罘区芝罘岛,企业负责人张总一直有个心愿,就是做让老百姓都能吃得起的好海参,让原本奢华的海参能够成为每个家庭餐桌上的家常菜,对此,特推出直销的“海优汇”海参品牌,只做直销,砍掉所有中间环节,以出厂价直接面对消费者。

我们向济南市民公开承诺:

- 1.保真:每根海参均符合国家检验检测标准,绝非糖干海参破坏营养成分,如有虚假愿万元赔偿。
- 2.保证野生海参:每根海参均是无污染的野生海参,非养殖,泡发率高,1斤可发制6-7斤,肉厚刺多。
- 3.每根海参均采用传统晾晒工艺制作而成,保证营养不流失。最后我们也请社会各界和广大消费者监督,做不到以上三点,我们愿承担一切法律责任。

订购热线:400-0535-125

工厂直销,只为省钱!

百姓买东西最注重的就是产品质量,西海岸水产本次推出的“海优汇”品牌,之所以推行直销就是为了省掉开店的费用,为咱老百姓省钱。现在市场上开个店面需要房租,人工,装修等各种费用没有个几十万根本下不来,如果在黄金地段就得上百万元,俗话说:羊毛出在羊身上,这些费用最后还得落在消费者身上,“海优汇”海参不做店面销售,直接从工厂出货,免费送货上门,就是为了把这笔费用直接让利给消费者,让咱百姓得到真正的实惠。

元旦放假一家亲,带点海参尽孝心

张总表示:老人为了儿女操劳,年轻时没有条件吃海参,年老了舍不得吃海参,做儿女的就该送给父母海参的进补,让父母拥有一个健康的好身体。”针对此种情况,西海岸特为回家团圆的市民推出元旦海参带回家活动:

- 豪礼一:原价2980元一斤的淡干海参,现价730元,买3斤送1斤,买5斤送2斤平均每斤不到550元。
- 豪礼二:凡购买3斤送1斤套餐组者,赠送价值159元的上品海参花1斤。
- 豪礼三:凡购买5斤送2斤套餐组者,赠送价值159元的上品海参花2斤。

迎佳节,免费游港澳

为庆祝元旦佳节到来,西海岸特为泉城市民推出买海参免费游港澳活动
 市场价3890元的精品淡干海参,现价1840元
 买3斤送1斤,均价1380元赠送价值159元上品海参花1斤
 市场价4980元的长岛野生淡干海参,现价2640元
 买3斤送1斤,均价1980元,赠送价值3980元的港澳游1名

